

**25 апреля года-день открытия музейной комнаты в МБОУ Салаушской СОШ.**

**Памятные минуты на фотографиях**



Выступает ветеран педагогики Шарипова Лениза Шариповна. Она познакомила с историей школы 1911-1975 годов.



Ученик 7 класса Сахипов Нурислам знакомит с «Доской Почета», где написаны фамилии учащихся – отличников и ударников. На сегодняшний день насчитывается около 400 фамилий.



Ученик 8 класса Шакиров Нурфигат знакомит с экспозицией «Наши ученики-наша гордость»



Зимина Виктория рассказывает про ученические формы.



Ученица 8 класса Исмагилова Рузиля рассказывает про историю фотографий, содержание альбомов



Габдрахманов Алмаз, ученик 9 класса ознакомил с династиями учителей. А их у нас много!



Учительница начальных классов Закирова Лайсира показывает подарки бывших учеников и учителей. Этую книгу подарила Хурматова Наиля, бывшая наша ученица, ныне журналист, которая живёт в Турции.



Директор школы, учительница родного татарского языка Ахметзянова Лилия показывает достижения учащихся на конкурсах «Көмеш каләм» и на других научно-практических и исследовательских конференциях.



Перед открытием музейной комнаты руководитель Закирова Лайсира проводит репетицию с юными экскурсоводами экспозиции “Элифба-белем иленең чишмә башы” учениками 2 класса Сахиповой Аминой и Сабирзяновой Азалией



Сахипова Амина озвучивает фамилии учителей начальных классов, которые ввели первоклассников в мир знаний